

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百篇

被召的人多，选上的人少

马太福音第二十二章婚筵的比喻（类似于路加福音第十四章大筵席的比喻）说明了耶稣所讲的要点，即被神呼召和进天堂是不同的。这段经文是圣经中最严肃的一段，向我们证明了通往天堂的路确实是多么的窄。耶稣说，*引到永生，那门是窄的，路是小的，找着的人也少*（太7:14）。

然而，那些立定心智寻找这条路的人一定会找到它！耶利米说，*你们寻求我，若专心寻求我，就必寻见*。（耶29：13）

现在，让我们进入正文。在上下文中被召这个词与吩咐，邀请或选举产生是同义。但本文不打算花精力研究文字的叫法或选择。这里的主题是耶稣给予这些教导的意义。

在这两个比喻中，主人都准备了丰盛的宴席并邀请了众多宾客。但是当那一天到来时，所有以前受邀的客人都不肯露面，他们宴会上的席位被给了别人。你要知道在那时婚礼或类似的节庆活动会发送两份邀请出去的。第一份是普遍性的邀请说明国王想邀请谁。当准备工作完成后会发出特别的邀请，此时餐桌已经摆好，食物放在桌上，蜡烛也已点燃了。

对于在羔羊的婚宴上被邀请和选择对象的定义贯穿于整本圣经。例如，在旧约中，亚伯拉罕的所有子孙们都被选上参加亚伯拉罕的宴席。如今神和耶稣也有普遍性的呼召。正如旧约时代的人们都被邀请去参加羔羊的婚筵，新约时代的人们也被邀请了。耶稣在这个比喻里要强调的是**所有被呼召的人中，只有少数人会被选上成为末日的新娘**。

现在，所有被邀请的或被呼召的人无疑是幸福的，因为他们的名字已经被记载在羔羊生命册上了。但是，在真正的婚礼当天，所有的人都忙于自己的事情，他们的农场或生意。圣经说，*众人一口同音地推辞.....*（路14：18）。这意味着，在他们找了第一个借口后，他们的头脑里继续把农场和生意放在主基督的主权之上。就这样，**这些受邀的人，这些当选的人，成为被拒绝的人**。他们把**起初的爱心离弃了**。由于他们拒绝了主的呼召，引起神的愤怒并永远拒绝他们与祂同享宴席（路14：21-24）。*因为被召的人多，选上的人少*（太22:14）。你听进这话了吗？

你说，“可是，牧师，我收到了普遍性的邀请。我很珍惜它，我会对最后的邀请作出回应。我下定决心，当这最后的呼召到来时我要放下一切来回应。”我告诉你，你很可能不会回应第二次呼召，除非你现在及每天都过着不断顺服神的生活。如果你现在没有住在基督里和结出很多果子，你就不是做新娘的材料。要知道第一次呼召是要所有重生的人立即准备好迎见新郎。但是，**第二次呼召不是让被选上的人做好准备，而是让国王召集那些早就准备好了的人**（启19：7）。这些人每天在主人的桌子上享用食物，从不会枯竭的泉水里饮水。再说一次，神不考虑那些向往过服从生活的人，而是那些在里面的人。他们是被选上将会组成基督的新娘的人。*因为被召的人多，选上的人少*。

再说，被选上的是那些**已经在生命中彰显出对神完全摆上**的人。这是耶稣选择十二门徒时所用的基础。例如：马太一听到耶稣路过时，就已经毫不犹豫地愿意放弃自己的事业和家庭的期望。马太在遇到耶稣之前就已经建立了自己神圣的凭据。因此他并没有先关店，或做任何推延的事情。立刻顺服神已经成为他的生活方式。在他的血液里流淌。这里耶稣的呼召和马太的及时回应一起组成了奇妙顺畅的连接。耶稣呼召的声音与马太接着的行动相融合。

朋友们，如果你现在没有这种生活方式，在第二次呼召时你会被留在后面。被邀请，被选举，被吩咐或者被呼召都不能保证你将被选上。被选上会因不顺服而作废。这就是为什么保罗写道，以赛亚指着以色列人喊着说，“以色列人虽多如海沙，得救的不过是剩下的余数（罗9:27）。余数总是少数。生命之道对于犹太人和外邦人都是狭窄的，然而在末世将会有大批犹太人被召集。彼得还表示，...使你们所蒙的恩召和拣选坚定不移（彼后1:10）。有超过一半百万人的选民，从海中经过，.....受洗归了摩西.....（林前10：1-5）。由于他们不顺服，保罗指出除了三个人以外所有的人都死在西奈酷热的沙漠中（来3:17）。神没有称被祂拣选的人为尸体。在你死前相信却没有顺服就是行尸走肉。相信和顺服使你成圣徒。*因为被召的人多，选上的人少。*

许多被呼召的人认为自己口袋里已经有一张去天堂的门票了。他们相信他们的救恩是被保证的。朋友们，保罗生活在罗马时代。皇室的密封是用蜡封的。任何两岁的孩子能拆开这种密封。但无论谁这样做会被判死刑。此外，请记住十个童女的比喻（太25：1-13）。耶稣说他们都是童女意味着他们都从神而生及被羔羊的宝血洗净。这意味着所有人的名字都写在羔羊生命册上。但是，这十个当中的五个被选的发现天堂的门对她们关闭，因为她们不顺从。她们的名字从生命册上被涂抹了（启3：5）。

尽管犹太人在耶稣时代有值得骄傲的历史，许多选民（犹太人）没有遵从他们与神立的约。耶稣又重新谈了被选/顺从的关系，*你们若爱我，就必遵守我的命令*（约14:15）。祂一遍又一遍地强调*被召的人多，选上的人少的观念*。保罗也把这个教导纳入他的使徒书信里，作为一种教会重要的教义。但教会诞生后不久，假教师加入推广宣称选召是不会因犯罪而作废的，而且因为我们是被选拔的，我们在银行储存了救恩。在此，保罗强烈抗议这种言论，...*我们仍在罪中，叫恩典显多吗？断乎不可，神不允许！*这句话的回声正向着世上的每个角落弹回去（罗6：1-2）。

神没有与人立单向无条件的约。你必须做你的部分就是跟随耶稣，耶稣会做祂的部分就是给你恩典来做到这一点。这是信徒的保障。耶稣是这样对祂的孩子们说的，.....*我去原是为你们准备地方去*（约14：2）。这是神所给的可以宣称的应许，.....*我总不撇下你，也不丢弃你*（来13：5）。这个应许不是给那些找借口的人。神不奖励不服从的人。不要告诉那些没有过得胜生活的人神永远不会离开他们。朋友，由于他们的不顺服，他们已经离开了神，并造成灾难性的后果。你选择祂，祂会选择你。再说一次，不要把基督的应许应用于那些失去承诺的信徒身上。

在末世的时候会有分歧，不顺从的选民会发现自己和那些邪恶的人一起陷入那永远的黑暗。**被拣选上的目的是服从。**不顺从使亚当被赶出了园子。顺服会把人带回园子。亚伯拉罕在神要求他放弃一切时用他的服从证明了他的信心（创12：1）。本应留下的罗德以他的离去证明了他的不顺从。所有立约的根本系统都在创世记十二章里（也查经来11

: 8) 在那儿信心没有顺服是死的。把顺服带入你的生活, 我必将神乐园中生命树的果子赐给他吃..... (启2:7), 你会.....必不受第二次死的害(11节), 赐给他 ..一块白石, 石上写着新名..... (17节), 我要赐给...权柄制服列国(26节), 我又要把星晨赐给他(28节), 凡得胜的必这样穿白衣, 我必不从生命册上涂抹他的名..... (启3:5), 我会叫他在我神殿中作柱子..... (12节), 我会赐他在我宝座上与我同坐(21节)。

因为被召的人多, 但被选上有这种特殊地位的人少。大门是为你敞开的让你抵达那里。你可以马上过顺服的生活, 并保持永远在其中, 只要你一直顺从。从现在开始吧!

美国地址 : PO Box 299 Kokomo,IN 46903 USA

网站 : www.schultze.org